

В Пензе прошел фестиваль open air «Кислород»

В минувшую субботу, 10 июля прошел open air «Кислород». Вообще подобные мероприятия довольно распространены среди молодежи, тем более что на вечеринке под открытым небом (а именно так переводится название open air) есть своя романтика. Люди танцуют не в душном клубе, где все ограничено определенным пространством помещения, а на свежем воздухе, и никто не стесняет свободу действий.

Так и в эту субботу люди приехали на базу отдыха за положительными эмоциями. От Пензы-1 отъезжали маршрутные такси, которые довозили за 40 рублей до пункта назначения все тех, кто приобрел билет. Официальное начало было назначено на 10 вечера, но большая часть народа подросла только к часу ночи. Ди-джеи DJ Melkov, DJ Deriabın (Пенза) и DJ Suhov (Москва) развлекали публику, как могли – включали зажигательные сеты, плясали вместе с толпой, девушки-танцовщицы подбадривали публику.

Не обошлось и без технических накладок. В самый разгар веселья потух свет, и выключилась музыка. Молодежь, конечно, расстроилась, но унывать никто не стал: после затянувшейся музыкальной паузы пошли предложения вынести из машины колонки на улицу или же просто «зажигать» под включенную на мобильном телефоне музыку. Но импровизировать не пришлось — неполадки в скором времени были устранены. К концу вечера многие уже танцевали босиком на пляже, те, кто посмелее, пошли купаться, и было видно, что им совсем не хочется выходить на берег.

Несмотря на то, что организаторы действительно старались угодить публике, не все ушли с праздника довольными.

«Честно говоря, ожидала немного большего, — делится впечатлениями Ксения, частая посетительница open air. — Не скажу, что было плохо, просто не хватало продуманности некоторых организационных моментов. К примеру, чтобы что-то купить в баре, нужно было отстоять большую очередь, обслуживание было медленным, происходила путаница... Пока не было света и музыки, решили выкрутиться фейерверками, что вообще порадовало. А freak show «Иллюзия» из Нижнего Новгорода — они зажгли толпу!»

Подобные мероприятия находят массу поклонников в Пензе. Будем надеяться, что последующие «уличные вечеринки» будут проходить с большей энергией.